

新北澎湖臺南地檢創意出擊 辦理暑期兒少活動預防犯罪

【本刊訊】正值暑假期間，新北、澎湖及臺南地檢署同步辦理預防兒少犯罪系列宣導活動。新北地檢署瞭解家長擔心兒少於暑假吸毒及犯罪，特深入社區鄰里，結合五股區四健會合辦暑期樂陶陶一反毒班活動，以有效防制暑期青少年兒童犯罪及被害的發生。參加活動學員與家長，在五股區農會四健會工作同仁帶領下，全家共同創意型塑心中的陶花園，當每個獨一無二的精美塑陶完成時，讚嘆聲連連。隨後該署梁觀護人以說故事方式，講述毒品的危害、毒品的定義及分級、品項、青少年藥物濫用危險特質，及家長及青少年如何防治吸食毒



品，詼諧的劇情博得滿堂喝彩，精彩生動的解說，獲得熱烈回應，青少年朋友們在笑聲中，對毒品及法律規定也有了進一步的認識。活動最後，梁觀護人以宣講小故事劇情及相關法律常識，進行有獎徵答，互動熱烈，獲得青少年朋友及家長的熱烈迴響。

澎湖地檢署運用緩起訴處分金，補助妙雲文教基金會兒童成長營活動部分經費，縣內近百位孩子一起參與有趣的營隊活動。在開營典禮中，該署檢察長郭珍妮表示，本次活動的部分經費，是地檢署運用處分金予以補助，為增長學童們法律見聞，避免學童因不懂法律而犯罪或被害，地檢署在本活動中分別辦理2堂法律相關課程，教導學童們反毒、反兒少犯罪、著作權法等法律常識，希望學童們經由地檢署觀護人的解說，學得法律知識，成為more法小狀元。郭檢察長更進一步向學童們解釋緩起訴處分金來源，希望學童們珍惜這次的活動，



用心參與營隊的課程，以建立良好的品格，度過快樂且有意義的暑假。

臺南地檢署因市轄西港區有三年刈香的傳統，且民俗藝陣深入民心，故該署日前假西港國中辦理暑期學生廟宇及陣頭文化體驗之旅。除讓學生於背平鼓、拿兵器健走的過程中，熟悉社區文化外，並藉由在各廟宇廣場的演出，體驗陣頭傳承及達到宣導熱愛生命、拒絕毒害的理念。活動是日學生們以背著太鼓健行，自西港國中到西港區各大廟宇巡迴參拜並進行演出。在西港慶安宮前，該署檢察長費玲玲於現場關心學生活動的情形，並給予西港國中師生最大的鼓勵。

嘉義犯保辦理委員志工研習

【本刊訊】犯保嘉義分會為深化犯罪被害人保護工作，假嘉義地檢署辦理委員志工研習會議，榮譽主委嘉義地檢署檢察長羅榮乾致詞表示，藉由研習會的辦理，不僅能精進保護志工們專業能力，且讓委員瞭解犯保業務的實務運作。會中邀請講師講述強制汽車責任險理賠實務，以特別補償基金簡介及實際案例，概述實務運作及理賠流程，讓委員、志工們增進自我知能，並讓保護志工進行訪視時，能助警生人得到更多社會資源聯繫。



雄檢社勞人父親節公益關懷活動

【本刊訊】高雄地檢署日前假該署司法保護據點前鎮區明義社區發展協會，舉辦我♥八八雄麻吉—總是黏著你社勞人父親節公益關懷活動，由檢察長蔡瑞宗頒發說不出口的愛明信片徵文比賽優勝獎項，現場亦安排手工麻糬製作及奉茶儀式，將平日疏於言表的父子之情緊密相連。

說不出口的愛係執行中近千位社會勞動人，將平時未對父親訴說的敬意及感謝，透過明信片上的文字傳遞出去，經評選出27份佳作頒發獎狀、獎金予以鼓勵，儘管只是簡單的文字，卻讓與會者體會感念之情無國籍之分。

臺中犯保委任律師為洪泉家屬代理訴訟

【本刊訊】臺中地檢署檢察長楊秀美偕同犯保臺中分會主委林坤賢及前主委張司禮等一行探望洪仲丘案家屬，楊檢察長安慰洪媽媽喪子之痛，也表達法務部曾部長重視仲丘被害案，為讓事實真相更加清楚，也捍衛被害人司法權益，委任原律師團代理訴訟。犯保臺中分會林主委強調，該分會將盡力幫助洪家在法律上獲得公平公正之審判，希望仲丘的犧牲，能換得國防部重視軍中人權，在紀律管教法制化及透明化，讓每個家長將小孩送入軍中為國家服義務役時，能夠放心。

